

V Brně dne 8. 2. 2023

Naše zn.: 2023/23359/FNBrno - 14.7 - DrR/Ha
Vaše zn.:

Veřejná zakázka – Inkontinenční pomůcky

Vážení,

zadavatel obdržel dne 2. 2. 2023 dotazy týkající se veřejné zakázky s názvem Inkontinenční pomůcky, ke kterým sděluje následující:

Dotaz:

1. Naše produkty neodpovídají přesně rozměrům daným specifikací zadávací dokumentace, ale svojí produktovou řadou jsou schopny kompletně pokrýt požadavky zadavatele. Plenkové kalhotky jsou vyrobeny z elastických materiálů, které se přizpůsobí tělu, jsou certifikované a splňují technické parametry předpisů stanovených Evropskou unií i Českou republikou. Jelikož rozměry plenkových kalhotek nejsou standardizovány žádnou normou, dovoluujeme si požádat zadavatele, **zda by v nabídce akceptoval certifikované produkty níže uvedených rozměrů:**

Část č. 2: Plenkové kalhotky pro dospělé mobilní pacienty, denní

Produkt	Rozměry plenkových kalhotek dle ZD v cm	Rozměry certifikovaných natahovacích plenkových kalhotek v cm
vel. M	80 - 120	80 - 110
vel. L	100 – 150	100 – 135
vel. XL	130 – 170	120 – 160

Část č. 3: Plenkové kalhotky pro dospělé imobilní pacienty, zalepovací, denní

Produkt	Rozměry plenkových kalhotek dle ZD v cm	Rozměry certifikovaných zalepovacích plenkových kalhotek v cm
vel. M	90 - 120	75 - 110

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že na základě dotazu upravuje čl. IV (Technické podmínky), větu druhou následovně:

Od technických parametrů je možné se odchýlit o +/- 5% v případě rozměrů zboží a o +/- 10% v případě savosti zboží, pokud to povaha věci umožňuje.

Dotaz:

2. Prosím zadavatele, zda aby upřesnil způsob, jak má být **viditelně označena savost** na pomůcce poptávaných v části 2 a 3. Jedná se o netypický požadavek, který neupravuje žádná norma ani nařízení. Dle podmínek ZD je nesplnění tohoto požadavku důvodem k vyloučení účastníka ze zadávacího řízení, ale většina výrobců své inkontinenční pomůcky savostí neoznačuje. Umožní FN Brno nabídnout plenkové kalhotky s viditelným označením velikosti bez označení savosti, když je savost pomůcky vyznačena na obalu?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že umožní nabídnout plenkové kalhotky bez viditelného označení savosti na pomůcce, pokud je savost označena na obalu.

Dotaz:

3. Zadavatel požaduje, aby bylo na primárním (nejmenším originálním) **balení uvedeno katalogové číslo**. Jedná se o netypický požadavek, který neupravuje žádná norma ani nařízení. Dovolujeme si požádat FN Brno, zda by akceptoval nabídku produktů, jejichž obaly splňují náležitosti dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2017/745 o zdravotnických prostředcích. Katalogové číslo není sice uvedeno na primárním obalu pomůcek, ale na jejich sekundárním obalu – tedy na kartonu. Dokladem o této skutečnosti by mohly být fotografie štítků kartonových obalů.

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že trvá na původním znění zadávací dokumentace, tedy požaduje, aby na primárním obalu bylo uvedeno katalogové číslo výrobku.

Dotaz:

4. Dovolujeme si požádat zadavatele, zda by umožnil doložit savost pomůcek v nabídce prostřednictvím **certifikátu savosti provedeným metodou ISO 11948-1 z nezávislé laboratoře**, na které je produkt specifikován prostřednictvím katalogového čísla. Součástí nabídky bude tzv. "převodník" vydaný touto nezávislou laboratoří, který přiřazuje ke katalogovému číslu příslušný REF kód testovaného výrobku.

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že trvá na původním znění zadávací dokumentace, tedy požaduje, aby na certifikátu bylo uvedeno katalogové číslo výrobku, shodné s katalogovým číslem uvedeným na primárním obalu. Převodník nebude akceptován.

Dotaz:

5. Dle podmínek ZD bude **E-aukce** probíhat v rámci jednoho soutěžního kola po dobu 10 minut **bez možnosti prodloužení**. Tuto netypickou podmínku považujeme za nevýhodnou, jak pro stranu zadavatele, tak pro účastníky aukce. Zadavatel tímto ztrácí možnost získat nejvýhodnější nabídkovou cenu a účastník pravděpodobně nebude mít možnost reagovat na snížení ceny v posledních vteřinách soutěže.

Odpověď:

Zadavatel uvádí, elektronická aukce v rámci jednoho soutěžního kola po dobu 10 minut bez možnosti prodloužení je zadavatelem standardně používána při veřejných zakázkách. Dle názoru zadavatele je možnost prodloužení neefektivní, nezaručuje zadavateli výhodnější nabídkovou cenu a pouze prodlužuje samotné konání elektronické aukce.

Zadavatel trvá na původním znění zadávací dokumentace.

S pozdravem

MUDr. Ivo Rovný, MBA
ředitel